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Η κοπή της Bασιλόπιτας του Περιφερειακού 
Τμήματος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 
Ιεράπετρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Το απόγευμα του Σαββάτου 15 Φεβρουαρίου 2025 ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος 
ανταποκρινόμενος και φέτος στο ευγενικό κάλεσμα του 
Προέδρου και των Μελών του Δ.Σ. του Περιφερειακού 
Τμήματος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Ιεράπετρας 
(Π.Τ.Ε.Ε.Σ.), προσήλθε στα γραφεία του Τμήματος και ευλόγησε 
τη Βασιλόπιτα.
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Ο Σεβ. κ. Κύριλλος χαρέτισε την εκδήλωση και ευχαρίστησε από καρδιάς τον 
δραστήριο και πάντοτε ακμαίο Πρόεδρο του Δ.Σ. του Π.Τ.Ε.Ε.Σ. Ιεράπετρας κ. 
Ανδρέα Μαμαντόπουλο και τα Μέλη για την ευγενική πρόσκληση και ευχήθηκε σε 
όλους τους Εθελοντές και τις Εθελόντριες του Τμήματος χρόνια πολλά με υγεία, 
ειρήνη, συνεργασία και αγάπη γνήσια προς τον πάσχοντα συνάνθρωπο με τη 
βοήθεια και τις ευλογίες του Κυρίου μας και αυτή τη χρονιά. Τέλος, εξήρε την 
αξιοσημείωτη και από όλους εγνωσμένη πλούσια προσφορά του Τμήματος του 
Ερυθρού Σταυρού στην πόλη και τις Κοινότητες της Ιεράπετρας, χάρη στην αγάπη, 
τον εθελοντισμό, το φιλότιμο και την ενσυναίσθηση όλων των στελεχών του 
Τμήματος.

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Δρ ιατρός κ. Ανδρέας Μαμαντόπουλος, αφού έκοψε την 
Βασιλόπιτα, ευχαρίστησε ιδιαίτερα τον Σεβ. κ. Κύριλλο και τους εκπροσώπους των 
Αρχών για την θετική τους ανταπόκριση και αναφέρθηκε στους σκοπούς του 
Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού αλλά και στην πλούσια δράση του Τμήματος της 
Ιεράπετρας κατά το απερχόμενο έτος 2024.

Την εκδήλωση χαιρέτισαν επίσης ο Δήμαρχος Ιεράπετρας κ. Εμμανουήλ 
Φραγκούλης και η Βουλευτής Λασιθίου κ. Αικατερίνα Σπυριδάκη.

Στην τελετή έλαβαν μέρος οι Εφημέριοι των Ενοριών του Ιερού Μητροπολιτικού 
Ναού Αγίου Γεωργίου πρωτ. Αθανάσιος Ταρλαντέζος και Αγίου Ιωάννου Θεολόγου 
Νέας Ανατολής π. Εμμανουήλ Προϊστάκης και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς.

Παρέστησαν επίσης ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Νικόλαος 
Τζουμάκας, οι Αντιδήμαρχοι κ.κ. Γέωργιος Κουγιουμουτζάκης, Εμμανουήλ 
Τζώρτζης, Νεκτάριος Παπαδάκης, Μιχαήλ Μπαχλιτζανάκης, ο εντεταλμένος 
Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μιχαήλ Σπυριδάκης, ο Υποδιοικητής της Πυροσβεστικής 
Υπηρεσίας Ιεράπετρας Αντιπύραρχος κ. Παναγιώτης Αρχαύλης, ο Διοικητής του 
ΕΚΑΒ Ιεράπετρας κ. Γεώργιος Αγγελάκης, ο Πρόεδρος του Αγροτικού Συλλόγου 
Ιεράπετρας κ. Γιάννης Γαϊτάνης, η Πρόεδρος του Φιλανθρωπικού Συλλόγου 
Ιεράπετρας κ. Δώρα Κουρίνου, η Πρόεδρος του Συλλόγου Μικρασιατών Ιεράπετρας 
κ. Ευτυχία Μαρινάκη, εκπρόσωποι του Λιμενάρχη Ιεράπετρας, Εθελοντές και 
Εθελόντριες του ΕΕΣ και φίλοι του Παραρτήματος Ιεράπετρας.

Ακολούθησε κέρασμα.










